

主內牧者、弟兄姊妹平安：

「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長...。栽種的和澆灌的，都是一樣，但將來各人要照自己的工夫得自己的賞賜。」林前三 6、8

趁著 HRDI 學年即將結束，9 月中舉行信仰小組重聚，雖然學員正趕功課及預備期考，喜見大部



聚會後共享午餐

分組員出席。同工分享門徒與已復活主耶穌的相遇，盼望學員不單聽聞福音，生命更與主相遇。

每次信仰小組同工會為學員需要祈禱，當天邀請學員分享代禱事項時，想不到一位一年級女生主動問如何信耶穌，同工確認她信耶穌後帶領她作決志禱告，看到她臉上帶著喜樂，感謝聖靈奇妙工作！

另外兩位學員表示想認識更多，這兩個月學員不在學院上課—2 年級學員忙著到不同學校/公司畢業實習，一年級學員放假至 12 月初，這位剛信主女生回家鄉一段日子幫忙收割，透過 Telegram 關心，現已回金邊在親友店中工作，記念這些學員的栽培。

日新回工場後從參與多年的 HRDI 學院同工團隊和服侍退下，專注生命之光團契牧養，與學院生命教育部同工關心學員福音需要。轉變中重新學習，求主賜智慧和身心力量，謙卑倚靠那使人成長的主，願肢體扎根神話，傳福音及事奉心志成熟。

生命之光團契新裝修辦公室位於與學院相連地皮，(前面部分將建新堂址)，同工和弟兄姊妹落手落腳協助清理前面空地，他們笑稱這是「福地」，樹上長有不同果子，今年豐收。求主使用這地方結出更多屬靈果子，生命被建立，盼望也能接觸更多 HRDI 學生和新朋友。



代禱事項

工場

- 金邊三堂籌備合併新堂址圖則和教會發展，求主引領、賜合一的心。
- 11/11-14/11 聯合青年領袖營，求主保守營會，堅固參加者靈命及事奉路上彼此支援。

HRDI

- 新學年 12 月開課，課程將改為半日學制，記念同工團隊適應、老師人手及招生。
- 畢業班學員正實習，幫助他們有好的學習體驗。

生命之光團契：

- 12 月中水禮
- 明年方向及計劃，擔任 Coordinator 多年的 Mony 弟兄將與太太在她教會服侍，事奉隊工要調整。
- Mony 弟兄籌備明年初結婚及新家庭，記念他們與未信家人溝通，以及在未婚妻村內舉行基督教婚禮。



今年初開展兒童事工，2位姊妹成為主日學老師，後來又有2位姊妹加入隊工，按需要協助照顧較年幼小孩；其中1位有多年教書經驗，以往因自覺不熟識聖經故事不敢參與兒童事工，最近她主動參加兒主導

師培訓，為更好裝備自己教兒童聖經。9個小孩來自4個家庭，老師很多時因出席情況作應變，求主賜智慧和體力，教學相長，讓兒童從小認識耶穌，幫助家長看重兒女靈裡成長。



主日學生學習領禱

家庭

- 我們與主關係、事奉按主心意和身心健康，幫助日新適應新事奉角色和更年期身心變化。
- 感恩暑假能與兒女相聚，看到他們很多成長，諾心投入教會和參與事奉，記念他們繁忙學習和實習安排，諾心明年畢業後前路，求主引領，幫助他們有信靠主的心。

29/10 我們將與核心小組去 Kampong Thom 省探訪 4 位家庭，多位 HRDI 校友來自這村，其中一位很久已沒返教會，今次她隨同我們入村，又讓我們探訪她家人。記念路途平安，求主使用各人見證，讓未信親人認識福音。

願主堅固我們，不論任何環境，忠心作栽種和澆灌，仰望那使生命生長的主。感謝你們的同行和祈禱守望。

思宏、日新
偕諾心、諾恩



差會網址：<https://www.hkam.org/>

我們的聯絡：sansarin4s@gmail.com / sarahyasson@gmail.com

HRDI 臉書：<https://www.facebook.com/asiahrdi>